
Эрудит 2 класс                                                                     Раздел «Мир чисел и задач» 

Раскрась смайлик после проверки каждого задания так: 
зеленый цвет – выполнил сам, жёлтый цвет – выполнил с помощью, красный цвет – не смог выполнить.       

 

Занятие____ 
Логические последовательности и закономерности 

 
Интеллектуальная разминка. Ответь на вопросы. 

 Что тяжелее: 1 кг ваты или 1 кг железа? 

 У трёх братьев по две сестры. Сколько всего детей в семье? (5, 9, 
6) 

 Горело 7 свечек. 3 из них погасили. Сколько свечек осталось? 

 У животного 2 правые ноги и 2 левые ноги, 2 ноги слева и 2 ноги 
справа. Сколько ног у животного? 

 Бревно распилили на3 части. Сколько распилов сделали? 
 
 
Задание 1. Используя существующую закономерность, нарисуй 
пропущенную фигуру.  

Задание 2. Найди закономерность и добавь еще 2 числа. 
 
1      4       8       13       19       …        ...  
 
Задание 3. Узнай, чему равна разность между наибольшим двузначным 
и однозначным числами? 
 
Решение:___________________ 
Ответ:_____________________  
 
Задание 4. Подчеркни лишнее число в числовом ряду.  
 
10, 20, 30, 50, 60, 70, 80 
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Задание 5. Расставь в пустых клетках числа 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 (от 0 
до 8) так, чтобы в каждом столбце и в каждой строке сумма трех 
слагаемых была равна 12. 
 

3   

 4 6 

 0  

 
Задание 6. Нарисуй рисунок й и реши задачу. 
Лестница состоит из 13 ступеней.  
На какую ступеньку надо встать, чтобы быть как раз на середине 
лестницы? 
Ответ: _______________________ 

 
 
 
 
 

 
 

Место для рисунка 
 
 
Задание 7. Разбей числа 1, 2, 3, 5, 8, 9 на две группы так, чтобы сумма 
чисел одной группы была равна сумме чисел другой группы. 

_______________________________________________________ 
 
 
Задание 8. На блюде лежало 8 кусочков мяса.  
Три из них разрезали пополам.  
Сколько кусочков мяса стало?  
Ответ: ________________________ 
 
 
 
 
 
 
 
 


